

Od jedničky do desítky a čísla v obcích

REGION V Českém Těšíně a Chotěbuzi již mají jasno o číslech kandidátek. Losování proběhlo za minimálního zájmu, přišli pouze dva zástupci kandidujících stran – komunistů a pirátů.

V Českém Těšíně kandiduje deset stran. Jedničku má ČSSD, dvojku Česká pirátská strana, trojku ODS, čtyřku Nestraníci, pětku TOP 09, šestku KDU-ČSL, sedmičku budou mít Nezávislí, osmičku KSČM, devítku SOS pro Český Těšín a desítku Coexistencia.

V Chotěbuzi půjde Coexistencia do voleb s jedničkou, ČSSD s dvojkou, Sdružení neustraníků s číslem 3 a KDU-ČSL se čtyřkou.

Jak dopadly výsledky losování poradí volebních stran na hlasovacím listu pro volby do jablunkovského zastupitelstva v roce 2014?

Jedničku si vylosovala Občanská demokratická strana, s dvojkou se bude o přízeň voličů ucházet Soužití-Wspólnota a s trojkou ANO 2011. Česká strana sociálně demokratická si vytáhla čtyřku, Sdružení nezávislých kandidátů – Jablunkov 2014 náleží pětka, Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová má šestku a se

sedmičkou půjde do voleb Komunistická strana Čech a Moravy.

Bocanovice

V obci si jedničku vytáhlo Sdružení nezávislých kandidátů pro obec Bocanovice, dvojku nezávislá kandidátka Agnieszka Velecká, trojku nezávislý kandidát Marek Slowiaczek, čtyřku mají sociální demokraté a pětku nezávislá kandidátka Renata Sikorová.

Bukovec

S jedničkou půjdou do voleb Občané pro Bukovec, s dvojkou uskupení Pro Bukovec, s trojkou sociální demokraté, se čtyřkou KDU-ČSL a s pětkou Coexistencia.

Dolní Lomná

Tady se utkají pouze dvě strany. S jedničkou Sdružení nezávislých kandidátů obce Dolní Lomná a s dvojkou Coexistencia.



LOSOVÁNÍ. V Českém Těšíně neměly strany o losování příliš velký zájem.

FOTO | DOROTA HAVLÍKOVÁ

Hrčava

Jedničku má Sdružení nezávislých a dvojku sociální demokraté.

Horní Lomná

Utkají se také jen dva soupeři. S jedničkou KDU-ČSL a s dvojkou Starostové a nezávislí.

Hrádek

Za jedna má Hrádek – náš domov, za dvě Coexistencia, za tři ČSSD a za čtyři Sdružení nezávislých kandidátů.

Milíkov

Jedničku si vylosovali sociální demokraté, dvojku demokraté křesťanští, trojku ODS a čtyřku Coexistencia.

Mosty u Jablunkova

ODS si vylosovala jedničku, KDU-ČSL dvojku, Nezávislí trojku, Nezávislí-Niezalezni čtyřku, ČSSD pětku, komunisté šestku, Mosty Plus sedmičku a TOP 09 osmičku.

Návsí

S jedničkou se ve volbách utká KSČM, s dvojkou Coexistencia, s trojkou ČSSD, s čtyřkou Nezávislí, s pětkou ODS, s šestkou Sdružení nezávislých, se sedmičkou KDU-ČSL, s osmičkou ANO 2011.

Písečná

Jedničku získalo Sdružení nezávislých kandidátů „Písečná místo pro život“, dvojku Sdružení nezávislých kandidátů za rozvoj Písečné a trojku ČSSD.

Písek

Za Písek společně má jedničku, KDU-ČSL má dvojku, ČSSD má trojku, Sdružení nezávislých kandidátů obce Písek si nese čtyřku a pětku má Písecká jednota.

(RD, JAG)